

供实时发布

## 第二届“恒隆·筑迹”计划毕业礼 逾 300 名年轻建筑师诞生 计划为学生提供超过一万小时培训 打造未来小区学习空间

（2020 年 7 月 5 日，香港）恒隆地产于昨天（7 月 4 日）举行“恒隆·筑迹——年轻建筑师计划”毕业礼，逾 300 位学生、学校代表、指导员以及建筑导师等透过网上平台参与，一同见证优胜队伍的诞生。受疫情影响，“恒隆·筑迹”计划将原订今年举行的实体工作坊、讲座及导赏团改为网上进行，整年计划累计为学生提供逾 11,000 小时的培训。

“恒隆·筑迹”计划由恒隆地产及本地社会企业“活现香港”合办，应届 330 位学生来自 66 间中学，参与为期一个学年的学习旅程，涵盖建筑知识和相关的实用技巧，包括速画、实体模型制作、3D 绘图等。在活动的最后阶段学生团队需要提交一个以小区学习空间为题的设计方案，以促进知识创造和传播，推动小区的持续发展。评审最终选出三队优胜队伍，分别为冠军——圣言中学、亚军——香港培正中学，以及季军——圣士提反书院。

恒隆地产董事—集团传讯及投资者关系关则辉先生致辞时表示：“因应疫情的特殊情况，我们迅即透过网上多元模式让同学得以继续学习及互动，开拓视野，并且能学以致用，将创意应用于压轴的设计比赛之中。”他指出，在新常态下，无论学习、生活甚至工作模式都迎来新的冲击，希望同学能善用所学的新知识，为社会的可持续发展出一分力。

冠军队伍圣言中学的作品以“活学悠堂”为主题，为油塘区设计一个以人为本、全面且顺应自然环境的小区学习空间，藉此为区内的持份者缔造更舒适的生活环境，促进小区的长远发展。于圣言中学就读中五的陈学滔同学表示：“参与计划除了让我和队员深入考察香港独特的建筑物、并从工作坊中学习立体建模及快速扫描等技巧外，更让我们对城市有新的看法——拉近人与小区之间的距离，打破彼此之间的隔膜，令人融入小区并互相学习交流，才是小区的真谛。”

“恒隆·筑迹”计划得到 15 位来自建筑界及学界的翘楚，以及恒隆管理层担任顾问，为计划提供专业意见，并担任设计比赛的评审工作。此外，70 多名新生代建筑师及大学生分别担任建筑导师及指导员，在过程中为学员提供支持及指引。毕业礼上，大会亦嘉许 10 位表现出色的指导员，以感谢他们的参与及贡献。

## 图片说明



恒隆地产透过网上直播形式举行“恒隆·筑迹——年轻建筑师计划”毕业礼，逾 300 多位学生及其指导员参与，一同见证第二届年轻建筑师的诞生



创意设计比赛的冠军队伍——圣言中学的学生于直播现场分享他们的设计概念及接受奖项



创意设计比赛得奖队伍，左起：亚军——香港培正中学、冠军——圣言中学、季军——圣士提反书院

有关“恒隆·筑迹——年轻建筑师计划”的更多详情，可浏览：

网页 <https://youngarchitects.hanlung.com/>

Facebook 专页 <https://www.facebook.com/hanlungyoungarchitects/>

Instagram: <https://www.instagram.com/hanlungyoungarchitects/>

YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCbOMjE0VQQjLJQAaLPUV2vg>

## 关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股票代码：00101）是香港和内地的顶级地产发展商之一，于香港上市并为恒生综合指数、恒生港股通高股息低波动指数、恒生低波幅指数成份股、恒生可持续发展企业指数系列，及道琼斯可持续发展亚太指数的成份股之一。恒隆在香港拥有庞大的投资物业组合，并在 1990 年代起逐步拓展内地市场，公司目前已成功进入上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉及杭州的市场，旗下内地项目均以“恒隆广场”命名。随着未来进一步发展，恒隆地产正努力开创前景，矢志发展成为一家备受尊崇的全国性商业地产发展商。

\*\*\*\*\*

传媒查询:

黎佩贤

高级经理－集团传讯

(852) 2879 0157

[RitaPYLai@HangLung.com](mailto:RitaPYLai@HangLung.com)

余珏芝

集团传讯经理

(852) 2879 0397

[Dianakcyue@HangLung.com](mailto:Dianakcyue@HangLung.com)